

我市开展“纪念唐山地震45周年”系列宣传活动

普及防震减灾知识 提升应急避险能力

本报讯（记者 史俊杰 通讯员 王蓓蓓）今年7月28日是唐山地震45周年纪念日。为做好防震减灾知识宣传普及工作，增强全民防震减灾意识和应对突发事件的能力，7月28日上午，市防震减灾中心同市应急管理局、市住房和城乡建设局等17家晋中市抗震救灾指挥部有关成员单位，在晋中市工人文化宫南广场举行“纪念唐山

地震45周年”大型宣传活动。

活动中，市防震减灾中心工作人员通过悬挂宣传标语、摆放展板、设立咨询台、发放宣传物品等方式，向过往群众宣传防震减灾知识；市红十字会救援队现场讲解、示范心肺复苏、自救、互救知识；流动视频宣传车滚动播放唐山大地震真实画面，展现当时的真实场景。本次活动各成员单位现场设立咨询台17个，制

作相关宣传版面30余块，发放“7·28”防震减灾宣传周专题资料1万余份，防震减灾宣传用品3000余个，发放自制传单1.2万多份、防震减灾科普知识读本3000余册。同时，市抗震救灾指挥部利用传统媒体和新媒体，开展宣传活动。通过电视、报纸、微信公众平台、短信等多种渠道进行防震减灾宣传；市科技馆开展防震减灾科普知识讲座、地震

报警器制作活动；各县防震减灾中心走进机关、社区、企业、学校、农村开展内容丰富的宣传活动。

市防震减灾中心相关负责人表示，通过此次线上、线下形式多样的宣传活动，目的就是动员每一位市民都积极行动起来，从自身做起，主动了解灾害、认识风险，掌握自救、互救技能，实现防震减灾宣传无死角、全覆盖。

晋中市检察院青少年法治教育基地寓教于乐，让孩子们在参与、体验、实践过程中接受法治教育。图为榆次区逸夫小学学生在该基地“模拟小法庭”上，通过扮演不同角色，感受法庭的庄严与法治力量。

记者 程婧 摄



提升自我防护 共同抗击肝炎

本报讯（记者 史俊杰）今年7月28日是第十一个世界肝炎日。当天，市疾控中心在榆次区王湖经济适用房小区广场，开展世界肝炎日宣传活动。今年世界肝炎日的宣传主题为“积极预防、主动检测、规范治疗，全面遏制肝炎危害”。活动旨在提高我市居民对肝炎自我防护的意识和能力，关注肝炎防治工作，普及肝炎防控知识，民众一心共同抗击肝炎。

市疾控中心副主任王莉、免疫规划科全体工作人员、市疾控中心部分党员参加了本次宣传活动。活动现场，工作人员为群众讲解肝炎防治知识，介绍及时有效接种甲肝和乙肝疫苗的意义及免疫效果。当天，工作人员共向社区居民发放肝炎防治笔记本、纸抽、海报、宣传笔、宣传袋等各种宣传资料2000余份，接受群众咨询200余人（次）。

灵石县应急管理局开展应急救援队伍徒步拉练活动

协同作战 强化防汛应急救援能力

本报讯（记者 张莉芬）当前，我市全面进入主汛期，为了强化防汛应急救援能力，增强队伍协同作战能力，灵石县应急管理局于近日开展应急救援队伍徒步拉练活动，旨在为该县应急救援队伍开展专业能力训练，对防汛救灾起到示

范引领作用。

拉练活动中，灵石县应急救援大队、灵石县矿山应急救援大队、灵石县危险化学品应急救援大队全体队员以灵石县政法大楼为起点，开展应急救援队伍徒步拉练活动。拉练中，全体队员挥舞队旗，高喊口

号，以整齐铿锵的步伐、昂扬向上的精神状态，向该县群众展示出“服从命令听指挥、行动统一有实效”的新时代应急救援队伍的精神风貌，凝聚力、向心力、执行力、战斗力得到进一步提升。

“努力在实战中提高能力，不断提升应急救援队伍的基本技能。”灵石县应急管理局局长杨剑英介绍，为了做好防汛应急救援准备，灵石县应急管理系统进一步扎实训练、从严管理、严明纪律，旨在把应急救援队伍打造成具有高效执行力的救援铁军，为守护当地群众的生命财产安全不懈奋斗，为安全监管、应急管理、救援处突贡献力量。

平遥交警加强旅游客运车辆管理

本报讯（通讯员 赵卓琛）随着暑期旅游旺季的到来，日前，平遥县公安局交警大队按照省、市“减量控大”交通事故预防百日攻坚行动推进会相关要求，采取约谈、实地检查、路面严管等措施，全力做好夏季道路交通事故预防工作。

该大队成立“减量控大”工作专班，对辖区所属客运企业负责人进行约谈，督促履行安全生产主体责任，做好旅游客运车辆安全检查、动态监管及驾驶员的安全教育；充分利用交警执法站、执勤点，严查是否存在客运车辆司机饮酒驾驶、“三超一疲劳”，以及客运车辆“客货混装”和营、驾乘人员未按规定使用安全带等交通违法行为；与交通运输、文化和旅游部门联手，强化旅游客运站场源头管理，严把安全源头关，做好车辆进出站安全检查、动态监管，确保安全隐患不出站。

童心向“豫”

幼儿园内义卖忙

本报讯（记者 史俊杰）7月26日下午，榆次区桥东之星幼儿园跳蚤市场爱心义卖活动正式开启。在老师们的提前准备下，100余名幼儿在父母的陪伴下，早早摆起摊位，将家中闲置的图书、玩具、手工作品

分别贴上价格标签，整齐地摆放在自己摊位上，他们爱心义卖的钱款将全部捐给河南省红十字会。

在现场，小朋友的吆喝声此起彼伏，他们在父母的陪伴下，模仿着大人的语气，有模有样地喊着：“好

东西清仓大甩卖，不买就后悔！”“买买买，走过路过不要错过！”

该幼儿园园长范丽芳说，跳蚤市场爱心义卖活动，不仅培养了孩子们的财商意识、语言表达能力、实践能力，更培养了孩子们的公益慈善心、社会责任感。活动持续了近两个小时，幼儿园捐款1000元，小朋友爱心摊位义卖收入397.8元，共计1397.8元，将全部捐给河南省红十字会。